PacuyeT umnepnaHca gopoxex
neyatHou nnatobl B ELCUT

Onbra KapaceBa
3aMecTuTenb KOMMEPYECKOro AMpeKkTopa

BcTtynutenbHoe crnoBeo
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VIH)KeHep TEXHMYECKOW NoaaepKKu

[emoHcTpauns npumepos B ELCUT




NMporpammubin Komnnekc ELCUT

HaGop Ana marHUTHbIX pacyeéToB

MarHunTtocTtaTtuka

MarHuTHble

3afaun MarHmTHoe none nepemMeHHblIX CUHycounaalibHbIX TOKOB

HeCTaLI,I/IOHapHOe MarHMTHoe riorsre

SHeKTpOCTaTMKa N 3IIEKTPUHECKOE Mnosie NoCToAHHbIX TOKOB

QrnekTpudeckune

3a1a4m GJ'IGKTpI/ILIeCKOG nomne nepeMeHHblIX CMHyCcoOnaalibHbIX TOKOB

HecTaumoHapHoe anekTpuyeckoe none

Tennosble U CTaLI,VIOHapHaH Tennonepeanaya

MexaHu4yeckmne HecTtauunoHapHas Tennonepeanaya
3agauu

AHanus ynpyrux gedgopmauum




MynbTudusunka (2D)

TemnepaTtypHble
ANEeKTPOMarHuTHbIe

O>xoyneBo Tenno 7

UmnopT
HavyanbHOM
TeMmnepartypbl

N

TepmMmun4yeckue

UmnopT HanpsaXxXeHus

MarHUTHOroO
COCTOAHUA
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aedopmauuun
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MynbTudunsuka (2D)
3apgaua-uctouHuk ---> [[lepedasaembie 0aHHble|-—->  3apavya-NnPUEMHUK

MpremHuK: MarHuTHoe none
UCTOYHUK: MarHuTocTaTika | cuHyconpanbHbIX
TOKOB

HecTaunoHapHoe HectaumoHapHas|  Ynpyrve
Tennonepegaya
MarHuTHoE none Tennonepenaya | aedopmaumm

MarHuTocTaTuka

MarHuTHoe none
CUHYyCOMOANbHbIX
TOKOB

HecTaunoHapHoe
MarHuTHoe none

OnekTpocTaTuka

OneKTpuyeckoe none
NOCTOSIHHBIX TOKOB
OneKTpu4eckoe none
nepemMeHHbIX TOKOB

Tennonepenaya

HecTauuoHapHas
Tennonepegaya

www.elcut.ru/coupling r.htm
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* PacuyéT nmneaaHca AOpOXKeK

neyatHou nnartbl B ELCUT

Sl o\

\
AnekcaHap Jliobnmues
NHXeHep TexHn4Yeckon noanepkm
NemoHcTpauums npumepos B ELCUT )

CobcTBEHHBLIV UMNegaHC OOMHOYHOIO NPOBOAHUKA Z,
MiMnepaHc andpepeHunanbHON NUHNU Z g«
OKBUBaANEHTHas arekTpuyeckas Lenb

[TloTepu B NnpoBOAHUKAX U ONANEKTPUKE
[lepeceyeHne NpoBOOAHUKOB Ha nevyaTtHou nnate 3D
MaTpuua eMKoCcTeWN,

MaTpuua MHOYKTUBHOCTEW



MMmneaaHc noBepXHOCTHOW
MUKPOMOJZIOCKOBOU NTIUHUM
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NcxoaHble AgaHHbIe:

W =200 mkm (7,9 mun)
T =35 Mkm (1,38 mun)
H =420 mkm (16,5 mun)
f=100 MI'y

https://elcut.ru/advanced/microstrip self

3agaHue:

[NocymnTaTb MMNeagaHc
OAWHOYHOro NPOBOAHMKA

impedance r.htm

LO

O



https://elcut.ru/advanced/microstrip_self_impedance_r.htm

MmneaaHc noBepXHOCTHOMU

anddepeHUNaNbHOU NTIMHUN
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[OnanekTpuk
€=4.3

p=1

S
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NcxoaHble AgaHHbIe:

W =200 mkm (7,9 mun)
T =35 mMkm (1,38 mun)
H =420 mkm (16,5 mun)
f=100 MI'y

S =130 Mkm (5,1 mun)

https://elcut.ru/advanced/microstrip

3agaHue :
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)KBUBaASIEHTHAsA 3NeKTpu4yeckas Lenb

LZ
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HaonanekTpuk

€=43
p=1

1 Hanpsixenue, B

>

t1 t2 t3 Bpewms

NWi/YV:;_ifwzgy__. _ ._,_/VYYH__.

Load%
i — B a

NcxoaHble AaHHbIe:

L =67 HIH t1 =0.25 HC
C=7.8nkd t2 =5 HC

L, = 5 AaromoB t3 =0.25 HC
Yucno cermeHtoB n = 30

https://elcut.ru/advanced/pcb microstrip circuit r.htm

3agaHue :

Paccuntartb
pacnpocTpaHeHne
NMIMyrbca HarnpsXXeHus


https://elcut.ru/advanced/pcb_microstrip_circuit_r.htm

AnanekTpuk
£=4.3
=1

COI'IpOTl/IBﬂeHl/Ie Ha nepeMeHHOM TOKe

R p _ ypunf

PN —

ac  wes W

0 — adbdekTnBHagA rmybuHa
NpoTeKaHUs ToKa

3agaHue:

[TocuMTaTh CONPOTUBIEHMNE OOPOXKEK
N 3PP EKTNBHYIO
9J1IEKTPONPOBOAHOCTb ANASIEKTPUKA

KomnnekcHas ananektTpuyeckas
npoHuuaemoctb &= & — j-&"

TaHreHc yrna aAnanekTpu4ecKkux

notepb tan(dy) = &'/ &
OpdpekTuBHas v = 27f-& tan(dy)
3MNeKTPONPOBOAHOCTh

NcxoaHble AaHHbIe:

L =67 HlH /=100 Ml'y
C=78nkd tan(dy) =0.018
L, =1 aonm

https://elcut.ru/advanced/microstrip resistive losses r.htm
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epeceyvyeHue npoBoOAHUKOB Ha

neyaTHou nnarte

[MpoBOOHMK 1

[nanekTpuk
€= 4.6
[OnanekTpuk
€=4.3
[MpoBOgHMK 2
WcxoaHble aaHHble: Daniel G. Swanson, Jr. What's My Impedance?
f=500 Mly IEEE Microwave Magazine, © IEEE
December 2001
1
3apgaHue: L=— -
. c~ -
OnpenenuTtb B3aMMHYIO EMKOCTb 0\
MeXay NpoBOAHUKaAMMN .
0
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MaTpuua eMKocTeum,

MaTpUla MHOYKTU BHOCTEM

Ll,maneKTpMK

3apaHwve:

UcxoaHble AaHHble: NocuntaTb MaTpuLy
W =200 mMkm (7,9 mun) S =130 MKm B3aMMHbIX 1 COBCTBEHHbIX
T =35 Mkm (1,38 mun)  B1 =150 Mkm eMKOCTEl N MHAYKTUBHOCTEN
H =420 mkm (16,5 mun) B2 = 100 mkm GND 1 2 3 4
f=100 My 1o

2 CO

3 Co

4 CO
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